

Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom je povodom objavljene rasprave na eSavjetovanju koja je zaključena 30. lipnja 2017. uputila Ministarstvu znanosti i obrazovanja sljedeće mišljenje na Nacrt pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima:

„Sukladno čl 7., 8. i 9. Zakona o pravobranitelju za osobe s invaliditetom (NN, br. 107/07) dajemo sljedeće mišljenje i prijedloge:

Opći komentar

Prijedlog 1.: Predlažemo da se u uvodnom dijelu Pravilnika ugradi načelo razumne prilagodbe, a sukladno Konvenciji o pravima osoba s invaliditetom.

Nacrt Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima je rezultat višegodišnjih napora da se na zakonodavnoj razini primarno zajamči pravo učenika s teškoćama u razvoju na potporu inkluzivnom obrazovanju i pravu na jednaki pristup općem obrazovanju te da se definiraju kriteriji i procedure odobravanja kako na strani učenika tako i na strani pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika te njihova uloga i zadaci, edukacija, status i ostalo. Od 2009. godine pravobraniteljica za osobe s invaliditetom se kontinuirano zalaže da se pravno uredi pitanje osiguravanja pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika, kao jedne od najvažnijih podrški obrazovanju učenicima s teškoćama u razvoju.

Posljednjih godina smo aktivnim sudjelovanjem u stručnim raspravama i konkretnim prijedlozima dali doprinos u definiranju kako uloge pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika tako i jasnom definiranju potreba učenika za ovim oblikom podrške vodeći posebno računa o osiguranju dostupnosti ove podrške u svim područjima RH podjednako.

Dodatnih prijedloga na Nacrt Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima objavljenih u eSavjetovanju nemamo budući da su ranije dostavljeni prijedlozi pravobraniteljice gotovo u cijelosti ugrađeni u ovaj Nacrt. Vjerujemo da će Pravilnik o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima biti usvojen u što skorijem roku.“